

# 失忆英国大兵和妻子重谈恋爱

英国陆军第17运输团士兵艾德里安·米尔斯在一次军事演习中遭遇车祸,导致大脑受损失去了对过去的所有记忆。他不再认得结发妻子苏尔和他们的儿子迪恩,艾德里安甚至连结婚照上的他自己,都感到是一个陌生人。然而,妻子苏尔没有放弃这个“忘记一切”的丈夫,而是用无微不至的真情再次打动了她,失去记忆的艾德里安终于接受了“陌生的妻子”,两人又开始重新谈起“恋爱”。



图为1993年艾德里安与苏尔的结婚照和如今艾德里安与妻子重坠爱河,右下小图为艾德里安遇车祸时乘坐的卡车,已被撞得面目全非

## 英国大兵车祸中失去所有记忆

据报道,现年36岁的艾德里安·米尔斯曾是英国陆军第17运输团的一名士兵,他和现年44岁的妻子苏尔15年前在英国艾塞克斯郡哈威奇市的一家英国夜总会中相识,并一见钟情。苏尔回忆说:“他是一个非常外向的人,他让我有一种安全感,所以我们很快就生活到了一起。”苏尔和艾德里安在1993年结了婚,他们生有一名叫做迪恩的儿子。

苏尔后来跟随到德国服役的丈夫生活在了德国比勒费尔德市的一个英军基地里。然而2003年,艾德里安跟随英军部队在阿曼进行军事演习,并准备到伊拉克服役时,他突然遭遇了一场严重的车祸,导致彻底失去了记忆。当时艾德里安坐在一辆两吨重的卡车上穿越沙漠,没想到卡车突然失控翻了个底朝天,当

艾德里安被救援人员从汽车残骸中拖出来时,他遭遇了严重的脊椎伤、臂伤和腿伤,艾德里安在医院中昏迷了两天,当他醒来时竟患上了严重的失忆症,失去了对过去生活的所有回忆。

当医生对艾德里安进行了数十次测试后,最后确诊他患上了“逆行性健忘症”,由于大脑受损,尽管艾德里安的记忆仍然储存在他大脑内的某处地方,但他却再也无法找回它们。

## 彻底忘了“我是谁”,不再认识妻子和儿子

艾德里安非但不记得自己的名字,他甚至也不再认得妻子苏尔和他们的儿子迪恩。艾德里安回忆说:“我不知道自己名叫艾德里安,直到别人都这么叫我时,我才知道我的名字。我不知道如何用刀叉吃饭,当护士第一次将镜子摆到我面前让我刮胡子时,我甚至不知道如何用刮胡刀。但最让

我感到痛苦的是,我甚至不认识镜中朝我对望的那张脸是谁。我忘记了自己过去的所有生活,我军队中的战友跟我开玩笑,说我和一个丰满肥臀的黑发美女结了婚,并生有8个儿女。我看起来就像是一个空箱子,里面没装任何东西。我压根没想给苏尔打电话,因为我不知道她是谁的妻子。我是在上司的命令下,才给苏尔打电话的。”

妻子苏尔回忆说:“当艾德里安出事时,我家中来了两名军官,他们告诉我艾德里安的大脑有点‘糊涂’。可当我接到艾德里安的电话时,他对我说:‘你好。’我发现他的声音完全变了,他就好像在和一个人讲话一样。我曾日日夜夜盼望他给我打电话,可他在电话中却不知道该和我说什么话。当迪恩在电话中听到父亲的声音时,他惊讶地将话筒扔到了地板上,跑到自己的房间中哭泣起来,因为他父亲的话

气就像陌生人一样。你如何跟一个12岁的男孩解释,曾经深爱他的父亲已经变成了一个毫无记忆的人,他甚至不记得自己是谁。”

## 妻子成了“陌生女人”,拥抱一下也感到不安

两个礼拜后,艾德里安被送回了德国的英军基地,并和妻子团聚。苏尔回忆说:“在这两周中,我不断考虑如果艾德里安永远失去记忆怎么办,如果他不再认识我将会发生什么后果?在去机场迎接艾德里安的路上,我的脑海中一直想:‘他还能认出我吗?他仍然还爱我吗?’”

当苏尔和艾德里安见面后,终于印证了她的担忧。苏尔说:“当我走向艾德里安时,他的眼睛空洞地看着我,我拥抱了他,可他看起来仿佛很惊讶。”艾德里安被救护车送进了军事基地医院接受治疗,为了帮助艾德里安“回忆往事”,苏尔每天都将丈夫带

回家中几小时,希望家中的环境能够引发他的记忆。

可是艾德里安回到他自己的家中时,却像闯进了一个陌生人家中一样处处小心翼翼。苏尔让丈夫看他们俩的结婚照和艾德里安小时候的老照片,希望这些照片能够唤起艾德里安失去的记忆,但却丝毫没有效果,因为艾德里安根本认不出结婚照中的新郎就是他自己。艾德里安说:“他们希望用照片和结婚录像引发我的回忆,但我看了几次结婚录像,却没有任何印象,就好像我从来没有在那个结婚现场一样。”

## 失去爱的能力,拒和“陌生妻子”同床共枕

更糟糕的是,健忘症甚至剥夺了艾德里安表达感情的能力。艾德里安说:“一开始,我是为了苏尔才扮演丈夫的角色,可其实并不喜欢她拥抱我,因为她在我眼中是一个陌生的女人。我不再记得任何感情,譬如快乐、悲哀和爱。如果苏尔感到悲痛,我不可能去安慰她,因为我不理解她的感觉。”此外在好长时间中,艾德里安和妻子都分房而睡,因为他无法和“陌生人”同床共枕。

妻子苏尔称,当她和丈夫坐在一起时,总感到他已经成了另外一个人,而不是她以前那个熟悉的丈夫。但苏尔仍然没有放弃这个“忘掉一切”的丈夫,而是决心像以前那样爱他。苏尔说:“我总是回想艾德里安过去的样子,在他失忆前,我们曾是那么相爱,所以我拒绝放弃,尽管我知道这很不容易。如果一个丈夫去世了,对一个妻子来说会很痛苦,但痛苦最后会随着时间流逝而逐

渐变淡。可是,我虽然拥有一个外貌和以前一模一样的丈夫,可他事实上却变成了一个完全不同的人,所以我内心的痛苦永远无法消失。”

## 看《泰坦尼克号》了解爱情,重新找回爱的感觉

由于艾德里安甚至忘记了什么叫做爱,所以为了重新认识和了解“爱”,他观看了许多爱情电影。艾德里安说:“我看了许多爱情电影,包括《泰坦尼克号》,我试图从爱情电影中理解爱情到底是什么。”

在苏尔的坚持和无微不至的关爱下,艾德里安最后终于又重新找回了爱的感觉,这对结婚10多年的“陌生夫妇”重新开始了“恋爱”。他们变得越来越亲热,婚姻生活也逐渐恢复了正常。不过艾德里安承认说:“我们第一次同床共枕时,我仍感到很不习惯,因为我不想苏尔面前脱衣服。”

## 妻子真情感动丈夫,失忆大兵重和妻谈恋爱

他们重新“堕入爱河”后几个月,艾德里安就请苏尔到德国首都柏林共度了一个浪漫的周末,以便感谢妻子苏尔任劳任怨为他所做的一切。艾德里安说:“当那次旅行结束时,她给了我一个热烈的拥抱,说:‘谢谢你,我爱你。’而我也对她说:‘我也爱你。’那一刻,我真正知道了什么是爱。”

艾德里安在车祸两年后从军队中退了役,当了一名驾驶教练,他如今仍和妻子儿子生活在德国比勒费尔德市。尽管艾德里安又重新变成了一个疼爱妻子的好丈夫和关心儿子的好父亲,但苏尔仍然希望有一天能找到一把“钥匙”,打开丈夫失落的记忆之门。苏尔说:“虽然我们再次相爱了,但感觉却和以前完全不同。” 欧阳

# 恶毒儿媳数十刀砍死66岁婆婆

66岁的罗凤仙老人是云南海口镇石马哨村一名普通农妇。11日,她居然被自己的儿媳妇用刀砍断右手,砍烂左眼,死时身中几十刀。据老人的家人介绍,案发的原因是由于家里的200多棵樱桃树今年收成不好,引发了亲家之间的新怨旧恨,并酿成惨案。

## 樱桃树收成差

### 引来农家小院2小时冲突

12日,山清水秀的石马哨村因出了一起命案而显得有些神秘,在公路边议论纷纷的村民,看到有陌生人路过立即各自散去。

几经周折,记者走进出事的周家小院,听到噩耗赶来的亲戚和前来帮忙的村民代表正在吃饭。“出事后,我爹就没有好好吃过一顿饭了。”死者罗凤仙的老伴周礼独自坐在院子角落里暗暗流泪。在这个不幸的家庭里,还有一名101岁的老人——死者的婆婆周桂英。“你们不要告诉我奶奶我妈不在了。”死者的大儿媳刘减惠担心地说,周奶奶还不知道自己的儿媳已遭遇不幸。

“我们都想不到,她会那么歹毒。”刘减惠心有余悸地讲述了悲剧的经过。原来,罗凤仙老人的哥哥罗芳栽有一片樱桃林,大概有200多棵。罗芳早年患病身体留下残疾,因此一直没有结婚,膝下无儿无女,生活一直由罗

凤仙照顾,樱桃林也交给她打理。

去年,樱桃熟后,罗凤仙让大儿媳刘减惠采摘后拿去卖。“去年因天气好,樱桃收成不错,总共卖了6000多元,但都交给我婆婆。”刘减惠说,婆婆把樱桃交给她卖后,儿媳张双艳意见很大,总以为婆婆偏心只照顾他们家。因此,今年的樱桃就让给儿媳张双艳卖,但是因2月份遭遇大霜降,樱桃收成剧减。

11日上午7点左右,罗凤仙让张双艳早点把成熟的樱桃拿去卖了。“我带着孩子怎么去卖?”张双艳回绝说。

“去年收成好你不让她卖,今年全部被霜冻了你却让她卖,你要一碗水端平了。”当时张双艳的母亲彭某正好在周家,借此就开始指桑骂槐。听到亲家母的数落,罗凤仙劝亲家母不要多管自己的家务事。随后,两人厮打在一起。从上午7点多,一直打到9点多才被邻居和村里的调解员劝开。

厮打中,两位老人都受了



遇害人的丈夫暗自落泪 杨海冬 摄

皮外伤。经过村干部调解后,双方各自回家。

## 小屋传出呼救声

### 66岁老人身中数十刀死亡

当天吃过午饭,刘减惠和小姑子陪着受伤的罗凤仙,到距离石马哨村最近的磷肥厂中医骨科看病。看完病后,小姑子直接回家,刘减惠则陪同婆婆于下午4点左右回到家。“回到家后我婆婆打开电视,还让我给她倒热水吃药。”随后,她便离开了婆婆单独居住的小屋。

“救命啊,她要砍死我。”刘减惠回忆说,她从婆婆房间出来后就开始挑猪粪,才挑了4趟,大概只10分钟,就听见婆婆撕心裂肺的呼救声。

“我扔下扁担跑去,发现婆婆的小屋被反锁了。”她立即跑出门向邻居求救,并打电话给在外上班的丈夫。

等邻居们赶到后,儿媳张双艳满身血淋淋地从小屋走了出来。“她走出来时,脸和两只手上都沾满了血。”据了解,死者罗凤仙老人右手被砍断,左眼被砍烂,头部、脖子、脚等处被砍几十刀。

“砍死人后,还是她自己报的警。”邻居董先生说,张双艳砍死婆婆后非常镇定,走出死者小屋后直接回到自己家里,还自己拨打了报警电话。其丈夫周宝荣也说,张某的电话记录显示,在给他打电话后一分钟,她就拨打了报警电话。张某一

直呆在屋里,直到警察赶到把她带走。

记者从向阳派出所了解到,嫌疑人已经被送到昆明市西山看守所。13日,相关部门在安宁市殡仪馆对死者进行尸检。目前,昆明市公安局西山分局刑侦大队正在进一步调查此案件。

## 丈夫:一定有人指使

“肯定是她妈和她弟弟指使的,我们结婚10年,感情那么好,她怎么会下得去手。”张双艳的丈夫周宝荣说,当天事发前他和妻子就呆在家里。“我母亲看病回家后,我再三交代她,不管我妈说什么都不要出声回应。”妻子答应后,周宝荣于4点10分走出家门去修车。

周宝荣说,当天上午他岳母和母亲打架后,他小舅子一直打电话逼他妻子要个说法,否则他们就不活了。“4点17分,我小舅子打来电话问我住在哪里,我告诉他说在去修车的路上。”22分钟后,周宝荣就接到妻子传来的噩耗:“我把你妈砍死了,你赶快回来。”当天下午4点39分,他接到妻子的电话,立即返回家中。

## 邻居:婆媳关系不算差

“以前没有见过两婆媳打架,也很少争吵。”邻居说,罗凤仙是个地地道道的农妇,每

天都起早摸黑下地干活。农忙时节经常会帮两个儿子干农活,前两天还赶马车帮两个儿子家拉农家肥。

“我们虽然不是非要要好,但从来没有打过架。”刘减惠说,婆婆是个很讲道理的人,从来没有和她吵过。罗凤仙生前,不仅要照顾年过百岁的婆婆和77岁的老伴,还每天都要给残疾孤寡的哥哥送饭。“现在她走了,真不知道3个老人怎么办!”邻居们纷纷叹息。

## 家人:争吵双方积怨已久

“她们两个历来不和,已经没有讲话好几年了。”据家人介绍,死者罗凤仙与亲家母彭某因5000元的债务积怨已久。

10多年前,彭某家曾向周家借了5000元钱修盖房子。周宝荣与张双艳结婚三四年后,罗凤仙老伴生病需要钱治病。罗凤仙曾两次到彭某家讨债,两家人因此结下怨恨。

又过了两年,彭某家归还了所借的5000块钱,但两亲家母再也没有说过一句话。因两家人都住在石马哨村,距离不过百米,彭某经常到女儿家串门,常帮女儿带小孩。11日上午6点40分,彭某就到女儿家背一岁半的小外孙。

据《都市时报》